: 09051 oloj G5 damly Oludl) 1pw)> OVIgiw
()13 2 el | OUBLe)S URy92 9 Ljgel US 6,00 155 dlgils pbg b
o 2 VEe -1 Jol Cugs Tyt b
Viamiso dlass Wi Jlgiaw slass @iam: luass 4l
189,>L 0,05 223e 0,05 Ldol 9 ju3 5 lgils Uy pU
eL Jlgw ,g:
falS ool ) Cowyo wylee 8,908 50
Sl paS VO LYY sue gax Lol (A
Y Y (z “¥Y (o -Y (i
(0500 oy )] o b3 3iz e 18 ooy Colle ) b3 S (55, abaii # ST (B
¢ Lo (s L5 0 (¢ LY (o Ls s (|
S alice 55 & ke plas L -0ab o le (C
-vab (o —ob" (z -$a (o vb (w
Tl vz 2lof S slo ki slass (D
i V0 (o s F (2 Jad VY (o s 9 (!
foss bl 5 slaw be (ol 1) lale 5 moroe e
[le [ el ()l (1) e iy iy a5 sy 5 A
. (e [l e Veab bl +5ab sue s ez B v

[ e [ catar s 0F by ol g S (s sblsj gg0me (€
[ le Lo colhe plp pen alaz ¥ 54 517515 5. 550 0 ©

:ol395 C"‘"l‘ Lgb‘o QY\&N

Cdlus g g5 gl 0,95 0 ¥ 5l o %Tgs“ b elas )l woy crey 00,95 0 o bgogd oo oy, Aem glas )l 5l o5

! v
Sl ).A.Q.‘> 03 LSL’

\ Slod g yow laed Jlaz 00 10 b les ST Caslodg yao pdx 0 F Aoz g, ,0 Gl el ler sles .
Towloog a4z )3 diz Hbg lod il Sp5 555 5l 420 WV s
‘}A.VS o.bl.w‘) Ry &= Lchm.’;:)Lf.c

v | —=o(va+€b) +v(a—vb) o

£)x —Yy) — o(—Yx — #y)

(G ol oL yilgs) asS dlore ) IS 0 1) adaso by olaws -F

\ [ \ 4 \ 4 \ 4 ® s

A B C D E

P9° Ao J° C’.:Y'g.w dolo!

myar.mn




i gl b SYlg

o Aelo 1) sae dw o Canl YYP o] Gpo fol> g VY caeds 0ae dw ggome

S ) pj oo le Jol>

w [ A)(=o+ 5% (=) 1) + (v+ = (=0)) "
B) — [-(=f+YXa—1")]

fousS ol alaly & j90a 1) 25 g0 (555!

fosS J= |y pj doleso
o \e
+E)Yx —Y)+o=Vx— -

Sewl ,uixb = =Y, a =Y Glila 55 o le goue jlaie
' | +Ya+Yb—VY = "
—Ya—fb+o=
v fowl jai> 1y sl S 0 X laae

/ \ v
. D1
N[ s > Y

o3 ) SAS oy 1y 25 S5 olyg0 3l ol JS

W

Olj2se Lo (lys Caiidgo (59,1 b

hamyar.in ot




s (D —vYab (C L0 @B YA -
» D e (C ¢ B o (A Y
-y

\
Js‘-))?}).i_) A X;: Yy-m

\

ﬁsoo)pﬁﬁ\" x;—am

oad b dlue = A+ Y- + Y- +0 = \Y0m

-f
Olded sles = —# P sl = (=#) + (=) = =0
g gles = (—10) + (H)V) = +Y
-0
—\V-a—Y-b+Ya—sb=—-va—Ysb
FX =AY+ V- x+ Y-y =\rx +\YY
-5

o XY
bo)gol.xg:T:\o b poolas = 0XY =Y.

hamyar.in



dolose | pgosae | pgwdie | gox | 0yd
¥ q A YV | ves
\ 0 5 Yy oY
\4 A i Y AR g
B)—¥ A)—

WX —\A+O=VXx—\ — V-

\WWX—Vx=—\-+ \A—0

YJ
OX =Y > x=-
IA

¥YX@®)+y(=y)—v=-¢

—Y(¥)—s(=Y)+ o=

Y+

hamyar.in

V) Y=¢.

o), = on +

-A

-\

-\Y



